

Люди с золотым сердцем

У каждого человека своя судьба. И неизвестно, что ждёт его в старости. Нередко по разным причинам старики остаются один на один со своими проблемами. Тогда на помощь им приходят люди с доброй душой и золотым сердцем - социальные работники.

Чтобы ухаживать за престарелыми людьми и инвалидами, нужно иметь много терпения и милосердия. Эти качества, без сомнения, присущи всем сотрудникам специального дома-интерната для престарелых и инвалидов посёлка Уразово. Здесь созданы комфортные условия проживания, а коллектив делает все возможное, чтобы пожилые чувствовали себя здесь как дома.

Вряд ли существует другая сфера деятельности, где милосердие, сочувствие и житейская мудрость играли бы такую важную роль. В социальной работе случайных людей не бывает, они быстро уходят. Остаются только те, для кого это призвание, душевная необходимость. Каждый день они протягивают руку помощи престарелым людям и инвалидам, помогают им идти дальше по непростой жизненной дороге, открывают свои сердца и души, чтобы вселить в них надежду и веру, дать чувствовать себя полноценными членами общества с активной жизненной позицией.

Уважаемые сотрудники дома-интерната! Спасибо вам за то, что вы своими стараниями, заботой, теплом своих сердец приносите в мир добро и радость. От всей души желаю вам крепкого здоровья, большого счастья и неиссякаемых душевных сил! Пусть искренняя благодарность и уважение всегда будут заслуженной наградой за ваш самоотверженный труд!

СЕРГЕЙ БЕРДНИК,
ДИРЕКТОР СПЕЦИАЛЬНОГО ДОМА-ИНТЕРНАТА
ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ И ИНВАЛИДОВ

ственный и полезный продукт. Собственного производства:

СВЕТЛАНА НИКИТИНА



Об итогах отопительного и нелегальной миграции

Участники заседания коллегии при главе администрации Валуйского городского округа обсудили два вопроса.

Об итогах отопительного сезона 2018-2019 годов и задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Валуйского городского округа в осенне-зимний период 2019-2020 годов отчитался начальник отдела ЖКХ, энергосбережения и инженерных систем администрации Михаил Осипов. Он сообщил, что прошлогодний сезон прошёл по графику, без серьёзных сбоев и аварий. Все объекты жизнеобеспечения эксплуатировались в нормальном режиме.

В рамках подготовки к следующему отопительному сезону на объектах энергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы округа начаты организационно-технические работы: ревизия и замена запорной арматуры в си-

стемах отопления, проведение гидравлических испытаний тепловых сетей, проверка приборов учёта, дымоходов и вентиляционных каналов. Муниципальными бюджетными учреждениями «Валуйское благоустройство», «Уразовское благоустройство», «Белгороддорстрой» и территориальными администрациями начата подготовка техники (61 единица) и песко-соляной смеси.

Для подготовки улично-дорожной сети и мостовых сооружений запланированы ямочный ремонт автодорог общей площадью 24005 кв. м, нанесение горизонтальной пешеходной и осевой разметки – 2120 кв. м, а также капитальный ремонт дорог протяжённостью 20 км в городе Валуйки.

Адресной программой в 2019 году предусмотрен капитальный ремонт четырёх многоквартирных домов в Валуйках и двух – в Уразово.

В текущем году также запланировано провести реконструкцию сетей водопровода в сёлах Ситнянка, Тулянка, Лавы, Колосково.

Заместитель главы администрации Валуйского городского округа – секретарь Совета безопасности Сергей Слесаренко выступил с докладом о состоянии миграционной обстановки на территории Валуйского городского округа и мерах по усилению контроля за соблюдением миграционного законодательства и противодействию нелегальной миграции.

По итогам четырёх месяцев текущего года на миграционный учёт по месту пребывания в Валуйском городском округе поставлено 540 человек (в аналогичном периоде прошлого года – 797), снято с учёта 474 человека. С начала года в рамках контрольно-надзорной деятельности проведено шесть мероприятий, в ходе ко-